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Одржан састанак свештенства филипинско-
вијетнамске епархије

Сектор за информисање ОСЦП-а, 25.11.2024. Митрополит маниљски и ханојски Павле служио
је 21. новембра, на празник Сабора Архангела Михаила и других небеских сила, Божанствену
Литургију и ђаконску хиротонију у храму Рођења Пресвете Богородице у општини Аракан
(провинција Котабато, Филипини). Архијереју су саслуживали: секретар филипинско-вијетнамске
епархије јеромонах Корнилиј (Молев), секретар Ханти-мансијске епархије игуман Антоније
(Кирпичев), благочини Нижњевартовског градског благочинија Ханти-Мансијске епархије,
протојереј Сергије Шевченко, и свештенство острва Минданао. Ђаконски чин је предводио ђакон
Данил Матвејев. 

Пре богослужења митрополит Павел је у цркву допремио икону Серафима Саровског са
честицом моштију светитеља. На молбу администратора филипинско-вијетнамске епархије, са
благословом митрополита нижегородског и арзамаског Георгија, икона је пренета из Серафимско-
дивејевског манастира Свете Тројице у цркву Светог Серафима, која се налази у насељу
Макаланготе на филипинском острву Минданао. 



Током Литургије архипастир је хиротонисао чтеца Дмитрија Кахилига у чин ђакона и извршио
хиротонију Луке Табаба за чтеца и ипођакона, преноси сајт Патријаршијског егзархата
југоисточне Азије. 

 На крају богослужења архипастир се обратио сабранима архипастирском речју. 

Епископ Павле је такође поклонио свима окупљенима лик новомученика и исповедника Руске
Цркве и фигурице у виду анђела, које су израдили ученици недељне школе храма Рођења
Христовог у руском граду Нижњевартовску. 

Истог дана одржан је састанак свештенства филипинско-вијетнамске епархије под
председавањем митрополита маниљског и ханојског Павла. 

Сви свештеници парохија цркава на острву Минданао били су присутни на Епархијском састанку,
а путем везе на даљину придружили су им се и свештеници са других острва Филипина и
свештенство које се стара о парохијама у Вијетнаму. 

Састанак је почео извештајима благочиних о стању у местима која су им поверена, а посебна
пажња посвећена је посебностима процеса укњижбе земљишних парцела. 

Администратор филипинско-вијетнамске епархије предложио је да се секретар епархије
јеромонах Корнелије (Молев) разреши послушности председавајућег катихетског и просветног
одељења, изражавајући захвалност за уложени труд, и да се као председавајући ове епархијске
структуре именује јеромонах Јован (Гондајао). 

На дневном реду Епархијског сабора било је и разматрање питања Црквеног суда. Владика
Павле је учеснике састанка упознао са правилима рада Црквеног суда, чије је функције до сада
обављао епархијски савет. С обзиром да је ово била привремена мера и да би, према Повељи,
функције Црквеног суда требало да буду одвојене од делатности епархијског савета, владика је
предложио да се изаберу чланови Црквеног суда филипинско-вијетнамске епархије. Тај састав
чине: јеромонах Корнилиј (Молев), секретар филипинско-вијетнамске епархије; јеромонах
Алексије (Лапшин), благочини Маниљског благочинија; игуман Михеј (Сељаков), настојатељ храма
Блажене Ксеније Петроградске у Ханоју (Вијетнам); благочини Котабатовског благочинија јереј
Мојсиј Кахилиг и благочини Генерал-Сантовског благочинија свештеник Роман Бунијел. 



Извор: https://mospat.ru/sr/news/92554/
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